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ATA DA 39a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS.

1 Às oito horas e trinta minutos do dia quinze de dezembro do ano de dois mil e

2 nove, reuniram-se no Centro de Educação Superior Norte-RS, no Campus de Palmeira

3 das Missões, sala dezesseis, os membros do Conselho do Centro, estando presentes os

4 professores Rogério Folha Bermudes, Vice-Diretor do Centro; Claudia Herte de Moraes,

5 Coordenadora do Curso de Comunicação Social - Habilitação Jornalismo; Jose Antonio

6 Meira da Rocha, Coordenador Pró- Tempore do Curso de Relações Públicas; Adriana

7 Tourinho Salamoni, Coordenadora Substituta do Curso de Engenharia Florestal; Arei

8 Dirceu Wastowski Coordenador Prô-Tempore do Curso de Engenharia Ambiental;

9 Lorimar Francisco Munaretto, Coordenador Prô-Tempore do Curso de Sistemas de

10 Informação; Alice do Carmo Jahn, Coordenadora do Curso de Enfermagem; Nilce

11 Coelho Peixoto Coordenadora Pró- Tempore do Curso de Nutrição; e os técnico-

12 administrativos Fernando Leviski Bueno, Chefe da Seção Administrativa do Centro,

13 Paulo Roberto Bairros da Silva, representante substituto dos técnico-administrativos do

14 Campus Frederico Westphalen, Andrei Espig Pozzobon, representante dos Técnicos-

15 Administrativos do Campus de Palmeira das Missões; e o acadêmico Mateus Tonini

16 Eitelwein, representante discente do Campus de Frederico Westphalen. O Vice-Diretor,

17 professor Rogério, deu por aberta a sessão, e de imediato passou a aprovação das atas

18 trinta e seis, trinta e sete e trinta e oito deste Conselho. Após votação as três atas foram

19 aprovadas por unanimidade. A seguir o professor Rogério leu o Memorando-Circular

20 número treze da Direção do Centro onde constam os nomes dos professores indicados

21 pelas Coordenações de Curso, em listas tríplices, para exercer a função de

22 Coordenadores de Curso nos próximos dois anos. Segue os nomes dos indicados.

23 Coordenação do Curso de Engenharia Ambiental: Arei Dirceu Wastowski. Coordenação

24 do Curso de Administração: Gilberto Martins Santos. Coordenação do Curso de

25 Zootecnia: Ana Gabriela de Freitas Saccol. Coordenação do Curso de Ciências

26 Biológicas: Terimar Ruoso Moresco. Coordenação do Curso de Nutrição: Loiva Beatriz

27 Dallepiane. Coordenação do Curso de Enfermagem: Fernanda Beheregaray Cabral.
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Coordenação do Curso de Agronomia: Felipe Gustavo Pilau. Coordenação do Curso de

2 Comunicação Social - Habilitação Jornalismo: Claudia Herte de Moraes: Coordenação

3 do Curso de Relações Públicas - Ênfase em Multimídia: José Antonio Meira da Rocha.

4 Coordenação do Curso de Engenharia Florestal: Adriana Tourinho Salamoni. Foram

5 aprovadas por unanimidade as nomeações dos professores indicados às Coordenações de

6 Curso. A posse dos novos Coordenadores foi marcada para o dia onze de janeiro de dois

7 mil e dez. A seguir foi feita a leitura e aprovação de Pareceres da CLN. A professora

8 Claudia leu o Parecer 60/2009 da CLN que trata da aprovação dos Regimentos dos

9 Departamentos de Ciências da Comunicação, Engenharia Florestal e Zootecnia. O

10 parecer da CLN foi favorável a aprovação dos Regimentos e foi aprovado por este

11 Conselho por unanimidade. A professora Claudia leu o Parecer 6112009 da CLN que

12 trata da criação do Departamento de Relações Públicas. O parecer da CLN foi favorável

13 a criação do referido Departamento e foi aprovado por este Conselho por unanimidade.

14 A seguir passou-se a discussão dos assuntos gerais. A professora Adriana questionou

15 quais áreas do Campus são destinadas para construção de prédios e quais áreas são

16 destinadas para a produção de experimentos, e também porquê a Comissão de Espaço

17 Físico e Patrimônio não está sendo consultada para a destinação dos locais. O professor

18 Arei informou que estas informações estão contempladas nos Planos Diretores dos

19 Campi da UFSM. A professora Claudia solicitou que o seja enviada comunicação à

20 Reitoria solicitando que sejam repassadas maiores informações a respeito dos planos

21 diretores da Universidade. A professora Adriana informou que foi divulgada noticia

22 sobre a criação de novas Funções Gratificadas no Ministério da Educação e solicitou que

23 sejam reforçadas as solicitações para a destinação de funções gratificadas para as chefias

24 de Departamento. O professor Arei solicitou que seja enviada nova comunicação à

25 Reitoria solicitando que sejam destinadas as Funções Gratificadas para as Chefias de

26 Departamento do Centro. O professor Munaretto sugeriu a criação de cargos de

27 Diretores de Campi para auxiliar no desenvolvimento de atividades da Direção do

28 Centro. O professor Meira solicitou que sejam repassadas maiores informações aos

29 Coordenadores de Curso sobre a destinação dos recursos do REUNI. Esgotada a ordem

30 do dia e como ninguém mais fez uso da palavra, o professor Genesio deu por encerrada a

31 sessão e, para constar, eu, Fernando, lavrei a presente Ata que será assinada por todos os

32 participantes.
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LISTA DE ASSINATURA DA ATA DA 39a REUNIÃO DO CONSELHO DO

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS.

Data: 15/12/2009 Horário: Local: _, campus de Palmeira das Missões.

NOME DO CONSELHEIRO ASSINATURA ~

Claudia Herte de Moraes

Alice do Carmo Jahn
Ana Gabriela de Freitas Saccol
Andrei Spiz Pozzobon
Andressa Flores
Arei Dirceu Wastowski

Edison Bisognin Cantarelli
Genesio Mario da Rosa
Gilberto Martins Santos
Anderson de Oliveira Sobroza
Jose Antonio Meira da Rocha
Lairton Martins
Lorimar Francisco Munaretto '~'

Luciane Dittgen Miritz
Mateus Tonini
Ni1ce Coelho Peixoto
Rogério Folha Bermudes
Terrimar Ruoso Moresco
Vanderlei Rodrigues da Silva

Assinatura de substituto de conselheiro:

Assinatura do secretário da reunião:

~d ' k' B
Femando Leviski Bueno


